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Instruction Manual

Please read this instruction manual carefully and familiarize yourself with your new steam iron.
Before using the first time, please retain this manual for future reference.

Know your Iron

Water filling inlet S
Spray Nozzle

Spray Button

Burst of
steam buttol
Steam control dial ~Sh )

Ceramic plate / '

IMPORTANT SAFEGUARDS

When using your iron, basic safety
precautions should always be followed:

1.

2.

Make sure the power used corresponds
with the one indicated on the rating label.
Use the iron only for needed use as
descried in the instruction manual.

Close supervision is necessary when any
appliance is used near children. Do not
leave iron unattended while connected or
on an ironing board. Burns can occur
from touching hot metal parts, hot water
or steam.

Keep the iron out of reach of children.
The iron should never be left
unattended while it is connected to
the mains supply mains.

The plug must be removed from the
sock-outlet before the water

reservoir is filled with water.

Unplug the iron from the mains

electrical supply before:

o

Auto shut

10.

11.

12.

13.

off light

G > Power cord
Temperature y N

control dial \‘ii" A protector

e

)

fig. 1

1) Cleaning

2) Filling with water or emptying the

water tank

3) Immediately after use

Never operate the iron with damaged
power cord or plug, or after it has fallen
or been damaged in any way. To avoid
the risk of electric shock, do not
disassemble the iron, take it to a qualified
serviceman for examination and repair.
Do not let cord touch hot surfaces.

To protect against a risk of electric
hazards, do not immerse the iron in
water or any other liquid.

The iron must be used and rested on a
stable surface.

When placing the iron on its stand,
ensure that the surface on which the
stand is placed is stable.

The iron is not to be used if it has been



dropped, if there are visible signs concerning use of the appliance by

of damage or if it is leaking. a person responsible for their safety.

14. This appliance is not intended for use by 15. Children should be supervised to ensure
persons (including children) with reduced that they do not play with the appliance
physical, sensory or mental capabilities, keep the iron and its cord out of reach
or lack of experience and knowledge, of children less than 8 years of age

when it is energized or cooling

unless they have been given supervision
down.

or instruction

BEFORE FIRST USE

1. Itis normal for small amount of smoke to be produced for the first time, this will quickly
disappear.

2. When using the steam function for the first time, do not direct the steam towards the
laundry, as there could be debris from the steam vents.

FILLING WITH WATER

1. We recommend the use of distilled water.

2. Make sure that both the Steam Control turning Knob and Temperature Control Dial are in
“OFF” position.

3. Hold the iron upright so that the water-filling inlet is in a horizontal position.

4. Fill with water through Water Filling Inlet until the water reach the “MAX” mark indicated on
the side of the iron, and never fill above this mark.

SETTING TEMPERATURE

Follow the ironing instructions on the garment label. If there is no instruction but you do know
the kind of fabric, please consult the following table.

Note: If the fabric consists of various kinds of fabrics, always select the temperature required
by the most delicate fabrics..

Fabric Temperature control Temperautre requirement
Silk . Low temperature

Wool oo Medium temperature
Cotton, linen |« High temperature

STEAM IRONING

— Place the iron in a vertical position and set the temperature control dial at the minimum/low
heat setting.

— Insert the plug into the socket, and then turn the temperature control dial to the “high heat”
marking. The pilot light will come on, indicating that the iron is heating up.

—When the pilot light turns off, the set temperature has been reached and the iron is ready to use.

— During ironing, the pilot light on the iron automatically switches on/off as the thermostat
maintains the set temperature(you may continue ironing during this process).

— Turn the steam control turning knob to the required position.

— Steam is produced as soon as the iron in held horizontally.



SPRAYING

— Press the spray button to spray water on clothes, as often as required.

Note: When using the water spray function, ensure that there is enough water in the water
tank, and you may have to pump the spray button serval times at first time you use the iron in
order to start the spraying function.

BURST OR VERTICAL STEAM IRONING

— Press the burst of Steam button to generate a powerful burst of steam that can penetrate the
fabrics and smooth the most difficult and tough creases. Wait for a few seconds before
pressing again.

— By pressing the Burst of Steam Button at intervals you can also iron vertically (curtain, hung
garments, etc.)

Note: The burst steam function can only be used at high temperature. Stop the emission

when the pilot light turns on, then start ironing again only after the pilot light has turned off.

DRY IRONING

For ironing without steam, follow the instruction in section “steam ironing”, however, the
steam control turning knob should remain in position “OFF” (no steam).

ANTI-CALC SYSTEM

A special filter inside the water tank softens the water and prevents scale build-up in the
soleplate. The filter is permanent and does not need replacing.

ANTI-DRIPPING SYSTEM

This iron is equipped with drip stop function: the iron automatically stops steaming when
the tempera-ture is too low to prevent water from dripping out of the soleplate.
With the anti-dripping system, you can perfectly iron even the most delicate fabrics.

HOW TO CLEAN AND STORE

— After using, lift the iron with the filling hole downwards to empty the remaining water from
the Water tank.

— Insert the plug into the socket, and set the Temperature Control Dial to “MAX” for 1-2 minutes
to evaporate the remaining water, and then unplug the iron and let it cool down before
storing it.

ATTENTION:

When the plug connecting with the power socket, the user is not allowed to leave.

When the power cord is damaged, contact your dealers or an authorized service center for
repair. In case of any repairs, replacement of cord or plug, or adjustment, please consult a
qualified technician, or take appliance to an authorized service facility. Do not attempt to open
this product.

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes.

To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it



ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

Environmental protection: This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your
used device, please use the return and collection systems or contact the retailer
where the product was purchased. They can take this product for environmental
safe recycling.
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ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PEGLA NA PARU
Model: DBL-5071

Samo za kuénu upotrebu.
Pazljivo procitajte ovo uputstvo pre koriSéenja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom peglom pre
prve upotrebe. Sacuvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

Lampica za automatsko

iskljucivanje
Dugme za
prskanje
Dugme za izbacivanje Regulator Stitnik kabla
parnog mlazx temperature ), 4~ zanapajanje
’A!
Regulator jaci ey T
egulator jacine par j
Otvor za sipanje vode ~Sh
Prskalica
Rezervoar
za vodu
Keramicka plo¢a Slika 1.

VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom koriS¢enja pegle vazno je da se

ispostuju

slede¢a oshovna

bezbednosna pravila:

7.

Iskljucite kabl za napajanje pegle pre:

- Ciscenja

» Dodavanja vode ili praznjenja rezervoara
od preostale vode

1. Proverite da li napon u vaSoj utiCnici - I odmah nakon upotrebe
odgovara naponu uredaja, koji j& g Nikad ne ukljucujte peglu sa oSte¢enim
naznacen na natpisnoj tablici na samom kablom za napajanje, nakon pada ili bilo
uredaju. _ kakvog drugog o$tecenja. Kako biste

2. Koristite p_eg_lu samo za predvidenu izbegli rizik od strujnog udara, ne
namenu koja je opisana u ovom uputstvu pokusavajte sami da popravljate odte¢enu
za upotrebu. , peglu, veé je odnesite ovladéenom

3. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo serviseru na pregled i popravku.
koji uredaj koristi u blizini dece. Ne 9. Ne dozvolite da kabl za napajanje dotite
ostavljajte peglu bez nadzora dok je vruée povréine.
priklju€ena u struju ili odlozenu na dasci 10. Ako Zelite da izbegnete rizik od
za peglanje. MoZe doéi do opekotina elektricnog ostecenja uredaja, ne
izazvanih dodirivanjem vruc¢ih metalnih tapait | du niti b'I’ ko
delova, vruce vode ili pare. potapa ? pegiu u vodu niti bilo koju

4. Drzite peglu van domasaja dece. druguteCnost. _

5. Peglu nikada ne treba ostavijati 11. Pegla se mora koristiti i odlagati tokom
ukljuenu i bez nadzora. rada |sk|jucw9 na stabilnoj povrsini.

6. Kabl za napajanje mora biti izvaden iz 12. Kada postavijate peglu na dasku,

uti€nice pre sipanja vode u rezervoar.

proverite da je povrSina na kojoj ste
postavili dasku stabilna.



13.

14.

Peglu ne smete koristiti ako je doslo do
pada i ako postoje vidljivi znaci ostecenja
ili ako iz nje curi te€nost.

Uredaj mogu Koristiti deca starija od 8
godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili
osobe sa nedostatkom iskustva i znanja
ako su pod nazdorom ili im je objasnjeno
od strane odgovorne osobe kako uredaj
treba bezbedno da funkcioni$e i ako

15.

razumeju koje su sve potencijalne
opasnosti vezane za rukovanje ovim
uredajem. Deca se ne smeju igrati sa

ovim uredajem. Deca ne smeju Cistiti

niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
Deca moraju biti pod nadzorom kako bi bili
sigurni da se ne igraju sa uredajem

Drzite peglu i njen kabl za napajanje van
domasaja dece mlade od 8 godina dok
je u funkciji ili dok se hladi



PRE PRVE UPOTREBE

1. Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli€¢ina dima, koji ¢e vrlo
brzo nestati.

2. Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru direktno ka ve$u za
peglanje, jer se moze desiti da pegla ispusti manju koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima
za paru.

PUNJENJE VODOM

1. Preporucujemo koriSéenje destilovane vode.

2. Proverite da li su regulator jacine pare i regulator temperature u OFF poziciji.

3. Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom polozZaju.

4. Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do
indikatora za maksimalni nivo vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove
granice.

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vaSe odece. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re¢, molimo vas da konsultujete sledecu tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava, temperaturu peglanja
uvek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Svila . Niska temperatura

Vuna .. Srednja temperatura
Pamuk, lan see Visoka temperatura

PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan poloZaj, a zatim podesite regulator temperature na
minimalnu vrednost/blago zagrevanje.

— Ubacite kabl za napajanje u uti€nicu, a zatim podesite regulator temperature na najviSu
temperaturu. Signalna lampica temperature ¢e se upaliti, kao znak da je pegla pocela da se
greje.

— Kada se lampica temperature iskljuci, to je znak da je pegla dostigla zadatu
temperaturu i da je spremna za kori§éenje.

— Dok traje peglanje, lampica — indikator temperature na pegli ¢e nastaviti da se sama
ukljuCuje i isklju€uje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj
proces traje, mozete neometano da nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jaine pare u Zeljeni polozaj.

— Pegla ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kvasenje odece koja se pegla, po potrebi.

Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, proverite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog kori§¢enja vodenog mlaza, mozda ¢ete morati nekoliko puta uzastopno da

pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

4



PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI VERTIKALNO
PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla ¢e izbaciti snazan mlaz vodene pare,
koji prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i najzahtevniji prevoji i izguzvani
delovi na tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi pre nego $to ponovo pritisnete dugme za
parni mlaz.
— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate drzeéi peglu u
uspravnom polozaju (zavese, garderobu koju ste prethodno okacili da visi, itd.).
Napomena: Funkcija parnog mlaza se isklju¢ivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se
indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem
dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

PEGLANJE 'NA SUVO’

Za peglanje bez kori8¢enja vodene pare, postupite prema uputstvima u odeljku PEGLANJE
PAROM, s tim izuzetkom $to regulator jaCine pare mora da ostane u polozaju OFF (koji
oznacava da se para ne koristi).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omeksava vodu i spre€ava gomilanje kamenca
na prohromskoj ploci za peglanje. Filter je permanentan i ne zahteva zamenu.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ova pegla je opreljena posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: pegla automatski prestaje
da izbacu-je paru kada temperatura postane preniska da spreci vodu da kaplje kroz rupice na
prohromskoj ploci. Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, mozZete savr§eno opeglati i
najosetljivije tkanine.

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavrSetku koriSéenja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa
vodom na dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.
— Utaknite kabl za napajanje u uti€nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksi-malan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga ukljuéenog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, isklju€ite peglu i izvucite kabl iz uti¢nice i ostavite peglu da se ohladi, pre nego
Sto je odlozite na mesto predvideno za njeno ¢uvanje.

PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnik je ne sme ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabl za napajanje oStecen, obratite se svom prodavcu ili ovlaS¢nom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamene delova, uklju€ujuci i zamenu kabla za napajanje ili
utika€a, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite ovla§¢enom stru€nom licu, ili
odnesite uredaj u ovlaséeni servis.



Znacenje precrtane kante za smece:

Ne bacajte elektricni otpad zajedno sa nesortiranim komunalnim smeéem,
veé nosite u posebne sabirne centre za odlaganje elektricnog otpada.
Kontaktirajte lokalnu vlast ako su vam potrebne informacije vezane za
postojece sis-teme sakupljanja elektri¢nog otpada.
Ako se elektricni otpad odlaze na deponijama, opasne materije mogu iscureti u
zemlju i preko vode u zemlji do¢i do prehrambenog lanca, na taj nacin
I nanosedi Stetu vasem zdravlju i dobrostanju.

Kada zamenjujete stare uredaje za nove, prodavac je u zakonskoj obavezi

da preuzme vas$ stari uredaj na odlaganje bez ikakve nadoknade.
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Plancha de vapor
Modelo: DBL-5071



CONOZCA SU PLANCHA

Cierre automatico

luz apagada

Cable de alimentacion

ontrol de
Botdn de temperatura /“ %
vapor Botdn/de rocigdo ‘y/t" &z Protector
\ !
.
Dial de control de vapor ~Sh o ),
Entrada de llenado de ag ’
S
Boquilla de
pulverizacion
( Depdsito de agua

Plato de ceramica

SALVAGUARDIAS
IMPORTANTES

Cuando use su plancha, las
precauciones basicas de seguridad
siempre deben ser seguidas:
1. Asegurese de que la potencia utilizada
corresponde a la indicada en la etiqueta de
caracteristicas.
2. Utilice la plancha sdlo para el uso necesario,
como se indica en el manual de instrucciones.
3. Es necesaria una supervisién cercana
cuando se utilice un aparato cerca de los nifios.
No deje el hierro desatendido mientras esta
conectado en una tabla de planchar. Las
guemaduras pueden ocurrir al tocar las partes
metalicas calientes, agua caliente o vapor.
4. Mantenga el hierro fuera del alcance de los
ninos.
5. Nunca deje la plancha sin vigilancia mientras
esté conectada a la red eléctrica.

6. El tapon debe retirarse de la salida del
calce antes de que el depodsito de agua se
llene de agua.

7. Desconecte la plancha de la red antes
de:
1) Limpieza
2) Llenarla con agua o vaciar el deposito
de agua.
3) Nunca opere la plancha con el cable de
alimentacion o el enchufe dafado, o
después de que ha caido o ha sido
dafiado de alguna manera. Para evitar el
riesgo de un choque eléctrico, no
desmonte la plancha, llévela a un técnico
calificado para su examen y reparacion.
8. Nunca opere la plancha con el cable de
alimentacion o el enchufe dafiado, o
después de que haa caido o haysido dafiado
de alguna manera. Para evitar el riesgo de
choque eléctrico, no desmonte la plancha,
llévela a un técnico calificado para su
examen y reparacion.Do not let cord touch
hot surfaces.
9. No permita que el cable toque
superficies calientes.
10. Para protegerse contra el riesgo de
peligros eléctricos, no sumerja la plancha
en agua o cualquier otro liquido.



11. Al colocar la plancha en su soporte,
asegurese de que la superficie sobre la que se
coloca el soporte sea estable.

12. La plancha no debe usarse si se ha caido,
si hay signos visibles de dafio o si esta

goteando.

13.Este aparato no esta disefiado para ser
usado por personas (incluyendo nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o por falta de experiencia y
conocimiento, a menos que se les haya dado

supervisién o instrucciéon relativa al uso del
aparato por una persona responsable de su
seguridad.

14. Los nifios deben ser supervisados para
asegurarse de que no juegan con el

aparato.

15. Mantenga la plancha y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8 afios
cuando estén energizados o tienen que
enfriarse.



ANTES DEL PRIMER USO

1. Es normal que la pequena cantidad de humo se produzca por primera vez, y ésto desaparecera
rapidamente.

2. Cuando use la funcién de vapor por primera vez, no dirija el vapor hacia la ropa, ya que podria
haber escombros de las rejillas de vapor.

RELLENO D’AGUA

1. Recomendamos el uso de agua destilada.

2. Asegurese de que tanto el mando de control de vapor como el control de temperatura estén en
la posicion "OFF".

3. Sostenga el hierro vertical para que la entrada de agua se encuentre en posicion horizontal.

4. Llene con agua a través de la entrada de llenado de agua hasta que el agua alcance la marca
"MAX" indicada en el lado de la plancha y nunca la llene por encima de esta marca.

AJUSTE DE TEMPERATURA

Siga las instrucciones de planchado en la etiqueta de la prenda. Si no hay instruccién pero usted
sabe el tipo de tela, por favor consulte la tabla siguiente.

Nota: Si el tejido consiste en varios tipos de telas, seleccione siempre la temperatura requerida por
los tejidos mas delicados.

Tejido Control de temperatura Requerimiento de temperatura
Seda . Temperatura baja

Lana oo Temperatura media

Algodon, lino |««- Temperatura alta

PLANCHADO A VAPOR

- Cologue la plancha en posicién vertical y ajuste el dial de control de temperatura a la temperatura
minima / baja.

- Inserte el enchufe en el zécalo y gire el mando de control de temperatura a la marca "high heat".
La luz piloto se encenderd, indicando que la plancha se esta calentando.

- Cuando el piloto se apaga, se ha alcanzado la temperatura ajustada y el hierro esta pronto para
usar.

- Durante el planchado, la luz piloto en el hierro se enciende / apaga automaticamente cuando el
termostato mantiene la temperatura programada (puede continuar planchando durante este
proceso).

- Gire la perilla de giro del control de vapor a la posicion deseada.

- El vapor se produce tan pronto como el hierro se sostiene horizontalmente.

PULVERIZATON

- Presione el botén de rociar para rociar agua sobre la ropa, tantas veces como sea necesario.
Nota: Cuando utilice la funcién de rociado de agua, asegurese de que hay suficiente agua en el
tanque de agua, y puede que tenga que bombear el serval del rociador veces a la primera vez
que use la plancha para iniciar la funcion de pulverizacion.



PLANCHA DE VAPOR VERTICAL O RAPIDA

- Presione la réfaga del botén de vapor para generar una explosién poderosa del vapor que pueda
penetrar los tejidos y alisar los pliegues mas dificiles y resistentes. Espere unos segundos antes
de pulsar de nuevo.

- Al pulsar el botén de rafaga de vapor a intervalos también se puede planchar verticalmente
(cortina, ropa colgada, etc.)

Nota: La funcion de vapor de rafaga puede utilizarse solo a temperaturas altas. Detenga la
emision cuando la luz piloto se encienda y vuelva a empezar a planchar sélo después de que el
piloto se apague.

PLANCHADO SECO

Para el planchado sin vapor, siga las instrucciones de la seccion "Planchado con vapor”, sin
embargo, la perilla de giro del control de vapor debe permanecer en la posicién "OFF" (sin
vapor).

SISTEMA ANTI-CALC

Un filtro especial en el interior del tanque de agua ablanda el agua y evita la acumulacién de cal
en la suela. El filtro es permanente y no necesita ser reemplazado.

SISTEMA ANTIGOTEO

Esta plancha esté equipada con una funcion de parada de goteo: el hierro detiene
automaticamente al vapor cuando la tempera estd demasiado baja, para evitar que el agua gotee
fuera de la suela.

Con el sistema anti-goteo, puede perfectamente planchar incluso los tejidos mas delicados.

COMO LIMPIAR Y ALMACENAR

Después de usar, levante la plancha con el orificio de llenado hacia abajo para vaciar el agua
restante del tanque de agua.

Inserte el enchufe en el zécalo y coloque el regulador de temperatura en "MAX" durante 1-2
minutos para evaporar el agua restante, luego desenchufe el hierro y déjelo enfriar antes de
guardarlo.

ATENCION:

Cuando el enchufe se esta conectando con la toma de corriente, el usuario no puede dejar el
dispositivo.

Cuando el cable de alimentacion esta dafiado, pdngase en contacto con su distribuidor
autorizado o con un centro de servicio autorizado para su reparacion.

En caso de reparaciones, reemplazo del cable o enchufe o ajuste, consulte a un técnico
calificado o lleve el aparato a un centro de servicio autorizado.

No intente abrir este producto.

Esta marca indica que este producto no debe ser eliminado con otros desechos domésticos. Para
evitar posibles dafios al medio ambiente oa la salud humana por la eliminacion incontrolada de
residuos, reciclela.



DESARROLLO AMISTOSO PARA EL MEDIO AMBIENTE

Proteccion del medio ambiente: Esta marca indica que este producto no debe ser
eliminado con otros desechos domésticos. Para evitar posibles dafios al medio
ambiente o la salud humana por la eliminacién incontrolada de residuos, reciclelos
responsablemente para promover la reutilizacion sostenible de los recursos
materiales. Para devolver el dispositivo usado, utilice los sistemas de devolucion y
recogida o pongase en contacto con el distribuidor donde adquirié el producto.
Pueden tomar este producto para el reciclaje medioambiental seguro.
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Ferro a Vapor
Modelo: DBL-5071

Apenas para uso domeéstico.
Antes de usar o aparelho, leia atentamente este manual de instrugdes.



Manual de Instrugoes

Por favor, leia este Manual de instrugdes atentamente e conhega-se com o seu ferro a vapor.
Por favor mantenha este Manual para consultas futuras

Conheca o seu ferro a vapor

Luz Indicadora do
Desligamento Automatico

Botéo de Protetor de
Pulverizagéo cabo de
Botdo de alimentaca
Explosédo de Botéo de controle de 0
Vapor Temperatura

o,
\'\m’ &
v,
£,
Botao de controle de vapor ‘

Abertura de agua
Botdo de Exploséo de Vapor,

< Reservatério de agua

Basa ceramica 1

fig. 1

AVISOS DE SEGURANGCA 5. Desconecte o ferro de vapor
Quando utilizar o ferro de vapor, as da tomada elétrica antes de
precaugbes bdasicas sempre devem ser encher o reservatério com
seguidas: agua.
1.Certifique-se de que a corrente usada 6. Desconecte o ferro de vapor da tomada

corresponde a corrente do aparelho elétrica antes de :

indicado na tabela. 1) Limpar
2. E necessaria uma atengdo redobrada 2) Encher o reservatério com agua ou

quando o aparelho é utilizado perto de
criangas. Nunca deixe o aparelho sem
vigilancia enquanto estiver ligado ou na
tdbua de passar. As queimaduras
podem ocorrer se tocar nas pecas
metalicas quentes, agua quente ou
vapor.

3. Nao mantenha o ferro de vapor perto

das criancgas.

4. Nao deixe o ferro de vapor sem

vigilancia enquanto esta ligado a tomada

elétrica.

esvazia-lo
3) Imediatamente depois de utilizagéo
7.Nunca utilize o ferro a vapor com o
cabo ou plugue danificado ou se o
aparelho foi danificado em qualquer
maneira. Para evitar o risco de choque
elétrico, ndo desmonte o ferro de vapor.
Leve-o0 ao centro de reparagéo
autorizado.
8.Nao deixe o cabo tocar em superficies
guentes.



9.Para evitar o risco de choque elétrico, ndo mergulhe o ferro de vapor

em agua ou qualquer outro liquido. capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
10.0 ferro de vapor deve ser utilizado reduzidas, ou por pessoas com falta de
numa superficie nivelada e estavel. experiéncia e conhecimento, e menos que
11.Quando colocar o ferro de vapor na tenham recebidos instrugdes referentes a
tabua de passar, certifique-se de que a utilizagéo do

superficie em qual esta a tabua é estavel. aparelho ou estejam soba supervisdo de
12.0 ferro ndo deve ser usado se tiver uma pessoa responsavel.

caido, se houver sinais visiveis de dano
ou se estiver a vazar.

13.Este aparelho pode ser utilizado por
criangas com 8 anos ou mais ou por
pessoas com

14.As criangas nao devem brincar com o
equipamento

15.Mantenha o aparelho fora do alcance
das criangas menores de 8 anos

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAGAO

1. Quando ligar o aparelho pela primeira vez, pode emitar um certo odor ou levemente
o fumo. Isso é normal. Isso nao efetuara a seguranga do seu aparelho.

2. Quando utilizar a fungao de vapor pela primeira vez, nao direcione o vapor para a
roupa, podem sair residuos.

ENCHAR AGUA

1. Recomendamos utilizar aqua destilada.

2. Certifique-se de que os ambos, Botao de controle de vapor e Botdo de temperatura, estdo na
posicdo OFF (desligados).

3. Mantenha o ferro na posicao vertical para que a entrada de aqua fique na posigao horizontal.

4. Despeje agua através a entrada de agua até alcancar “MAX” indicado na parte lateral do ferro
a vapor. Nunca encha acima “MAX”.

CONFIGURAR A TEMPERATURA

Siga as instrugdes na etiqueta de vestuario. Se ndo sabe o tipo de tecido, por favor consulte
a tabela seguinte.

Nota: Se vestuario consiste de varios tipos de tecido, sempre selecione a temperatura para
o tecido mais delicado.

Tecido Controle de Temperatura Requisito de Temperatura
Seda . Temperatura baixa

La oo Temperatura média
Algodao, linho |s«- Temperatura alta




UTILIZAGAO DO FERRO A VAPOR

. Coloque o ferro de vapor na posigéo vertical e gire o Botdo de temperatura ao
valor minimo/baixo de aquecimento.

e  Conecte o cabo de alimentagédo a tomada elétrica. Gire o Botao de temperatura ao nivel
"Temperatura elevada” . A luz acender-se-a e o ferro comecaréa a aquecer.

e Quando a luz indicadora se apagar, a temperatura configurada esta alcancada e o ferro de
vapor esta pronto para o uso.

. Durante a utilizagéo a luz indicadora liga-se/desliga-se automaticamente enquanto o
termostato mantém a temperatura programada (pode continuar a passar durante este
processo)

. Gire o Botao de controle de vapor a posigao desejada.

. O vapor esta producido logo que o ferro esta colocado horizontalmente.

PULVERIZAGAO

— Prima o Botéo de pulverizagéo para pulverizar agua em vestuario quantas vezes for
necessario.

Nota: Quando use a fungéo de pulverizagao, certifique-se de que ha agua suficente no
reservatorio. Pode ter que bombear o botdo de pulverizagéo varias vezes na primeira vez que
usar o ferro para iniciar a fungao de pulverizagao.

EXPLOSAO DE VAPOR OU PASSAGEM DE VESTUARIO
VERTICAL

° Prima o Botdo de Explosdo de vapor para produzir uma explosdo poderosa de vapor que
pode penetrar em tecidos e atenuar vincos mais dificeis. Espere alguns segundos e prima
novamente.

Quando prime o Botdo de Explos&o de Vapor, pode passar verticalmente, também
(cortinas, roupas penduradas etc.)

Nota: A fungdo Explosdo de Vapor pode ser usada apenas em temperaturas altas. Solte o Botado
quando a luz indicadora acender-se-a, prima novamente quando a luz indicadora apagar-se-a.

PASSAGEM DE FERRO A SECO

Para funcionamento do ferro sem vapor, siga as instrugdes "Passar a vapor", no entanto, o
botéo de controlo do vapor deve permanecer na posi¢éo "O" (sem vapor).

SISTEMA ANTI-CALCARIO

Um filtro especial dentro do reservatério suaviza dgua e evita a formagéo de incrustagdes na
base. O filtro € permanente e ndo precisa de o substituir.

SISTEMA ANTI-GOTEJAMENTO

Este ferro esta equipado com fungéo de paragem de gotejamento: o ferro para
automaticamente quando a temperatura esta demasiado baixa para evitar que a agua goteje
para fora da base. Com o sistema anti-gotejamento, pode perfeitamente passar os tecidos mais
delicados.



LIMPEZA E ARMAZENAGEM

) Depois de usar, vire o aparelho ao contrario para que a agua contida no depdsito saia do
reservatorio através da abertura da tampa.
° Conecte o cabo de alimentagéo a tomada elétrica, gire o Botdo de Controle de temperature a

“MAX” por 1-2 minutos para evaporar agua restante e, em seguida, deconecte o ferro e deixe-o esfriar
antes de o armazenar.

ATENGAO:

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, entre em contato com o revendedor ou centro de
reparagao autorizado.

No caso de quaisquer reparagdes, substituicao do cabo ou plugue, por favor entre em contato com
um técnico qualificado ou leve o aparelho ao centro de servigo autorizado. Nao tente abrir o aparelho.
N&o ha partes consertaveis dentro do produto.

DISPOSIGAO

De forma a preservar o ambiente e a proteger a saude humana, os
equipamentos eléctricos e electrénicos inutilizaveis devem ser eliminados de
acordo com as leis especificas do fabricante e do utilizador. Desta forma, e
como indicado através do simbolo na etiqueta de classificagédo ou na
embalagem, este aparelho ndo deve ser eliminado com o lixo indiferenciado.
O utilizador tem o direito de o levar a um ponto especifico de recolha de

I  desperdicios para redtilizagéo, reciclagem ou utilizag&o para outros fins, em
conformidade com a directiva.
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OAHI'IEZ XPHXHZ

2i10gpO ATHOU
MovTéAo: DBL-5071

MNa oIkiokn xprion pévo



OAHI'IEZ XP'HZHZ

Mpiv atrd TNV TpwTNn XPAON, TTapakaAouue dIABACTE TO EYXEIPIOIO TIPOOEKTIKA KAl £EOIKEIWOEITE
ME TO KaIvopio oag aidepo aTuou. MapakaAoUue ammoBnkeUoTE TIG 0dNYieg yia HEAAOVTIKA XPAON.

E=OIKEIQOE'ITE ME TO
2I1AEPO

KoupTri
yekaopou
AiakéTTNG
artpou Kal
éKpninc\

‘EAeyxog aTuol ‘
Eicaywyn vepou

AKpo@UaTIo yekaopou:

Kepapikf TTAGKa ]

NMPOEIAOMNOIHZEIZ
AZQAAEIAZ

‘Otav XpnOoIPOTIOIEITE TO GIdEPO, TTAVTA TTPETTEI
va oKOAOUBAOETE TIG BAOIKEG TIPOEIDOTTOINOEIG
aoPAAEIag:

1. EmBefaiwote 6T TO pedpa  TTOU
XPNOIYOTIOIEITE QVTICTOIXEI PE EKEIVO TTOU
AVAPEPETAI OTOV TTIVOKA TTANPOPOPIWV.

2. XpnoipoTroiAoTE TO OidEPO POVO £TOI
OTTWG TTEPIYPAPETAI OTIG 0BNYiEG XPAONG.

3.  EmiBAewn cival ammapaitntn 610V N CUOKEUN

Xpnoigotroigital  kovrd ota  Taidid.  Mnv

QAQPRVETE TO CIdEPO XWPIG ETTIBAEWN evw €ival

ouvdedepévo i BpiokeTal oTn OIdEPWOTPA.

Mropeite  va kaeite av ayyigete  eoTd

METOAIKG e€apTApATA, (E0TO VEPO A ATUO.

KpatroTe 10 0idepo pakpid atrd maidid.

5. TMoté unv aenvere T10 0idEPo XwpPIg
emiBAewn evw eival ouvdedeuévo oOTnNV
TIpi¢a peUOTOG.

6. To Buopa mpémel va amoouvdebei ammd
TNV Tpi¢a TIpIv yepioete Tn deapevn pe
VEPO.

&

DwTAKI
auTépaTou ofnoiauTog

MpoaTagcia
KaAwdiou

eAéyyou esppOKM}'q? k pelpaTOg
) ﬁ‘,}
—CD;

AloKOTITNG

Aegapevi vepol

€K, 1

7. AmoouvdéoTe TO Gidepo atrd Tnv Tpida

peduaTog:

-Mpiv amé Tov kaBapiopd

-Mpiv yepioete ) adeidoete Tn deapevn
ME vepd -Apéowg PETA TN Xpron

8. lMoté un xpnoigotroieite 10 CidEPO pE
BAappévo KoAwdIo 1 BUoPa R aQoU Exel
méoel ) ¢nuIwBEi Pe oTTolovdNTIOTE TPATTO.
lMNa va amo@uyete pioko nAeKTPOTTANEiag,
NV atroouvappoAoyeite To oidepo, TTAPTE
TO OTOV €EEIBIKEUPEVO TEVXIKO YIO EAEYXO Kal
ETTIOKEUN.

9.Mn agAvete T0 KOAWDIO va ayyilel (e0TEG
ETTIPAVEIEG.

10.MNa va mpootareuBeite amd NAeKTPOTTANEIq,
un Boutdre 1o 0idepo Péoa aTo vepd
oTT0100ATTOTE AAAO UYPO.

11.To gidepo TTPETTEI VO XPNOIPOTTOIEITAI KAl VO
APrVETAI OE PIa OTABEPT ETTIPAVEIQ.

1207av ToTroBeTEITE TO GIdEPO OTN BETN TOU,
emMPBERAIWOTE OTI N EMQPAVEIA OTNV OTTOIA
BpiokeTan gival oTaBePn.

13.To cidepo dev TIPETTEI va XPNOIYOTTOIEITAN
€qv €xel TTéoEl, €Gv UTTAPXOUV 0paTd onuddia
BAGBNG 1 eav oTALEl.



14. Tn ouokeur) uTTopoUv va Tn
Xpnoiyotrololv Traidid 8 £Twv Kal TTAvVW Kal
ATOa PE HEIWPEVN CWHATIKH, AIoBNTNPIAKEG
1 SIavoNnTIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIYN EPTTEIPIOg
KOl YVWOEWV, EKTOG €AV BpigkovTal uttd
emiBAewn i uTTeUBUVa dTopa TOUG £dWaav
0odnyieg TToU agopouv Xpron TNG CUCKEUNG UE
ao@dAeia kal katahaBaivouv Toug KIvoUvoug
10U UTTApXOUV. Maidid dev TTPETTEl va TTaifouv

MPIN ANO THN NPQTH XPHZH

ue TN ouokeury. KaBapiopdg kal cuvTApnon
Oev TIPETTEI va yiveTal atrd TTaIdIG KATw Twv 8
ETWV Kal XWPIg €TTIRAeWN.

15.KpatoTe Tn ouokeun Kal To KAAWSIO TNG
HoKpPIG o116 Ta TTAIdIA KATW TWV 8 £TWV.
KpatrioTe 10 010€p0 KaI TO KOAWSIO TOU
HakpId aTro TTaIdIA KATW TwV 8 ETWV KATA
KAl JETA TN XPNon.

— Eival kavoviko yia Tn GUCGKeUr va atToBAAEl Aiyo KaTTvo Tnv TTpwTn @opd. Auto O¢ Ba diapkéoel

TTOAU.

— OT1av xpnolyoTroleiTe TN AgIToupyia aTHOU yia TTPWTN GOpd, Unv KaTeuBUVETE TOV OTUO TTPOG
Ta pouxd oag, SIOTI PTTOPEN va UTTAPXOUV UTTOAEiJPaTa aTTd TOug aywyoug aTuoU.

F’EMIZH ME NEPO

— lNpoTeivoupe Tn xprion ammecTaypévou vepou.

— EmBeBaiwoTe 611 kal 0 éAeyxog aTpoU Kail 0 JIaKOTITNG EAEyxou Bepuokpaaciag eival atn Béon

“OFF”.

— KpatnaTte 1o gidepo 6pbia £T01 WOTE N elcaywyr vepouU va gival aTnv opifovTia Béon.
— [epioTe TO Pe vepd PECQ OTTO TNV EI0AYWYH VEPOU WOTTOU Va PTACEI TO VEPO OTNV €vOEIgN
“MAX” oTnv TTAEUPd TOU GIBEPOU KAl TTOTE TTAVW ATTO QUTO.

PYOMIZH ©OEPMOKPAZIAZ

AkoAouBnoTe TIG 0dnyieg G10epWPATOG OTN ETIKETA poUxwV. Edv dev utrdpxel n €vOeIgn, aAAd
YVwpileTe TO €i00G UPATPATOG, TTAPAKAAOUNE AKOAOUBNGTE TOV TTVAKA TTAPOKATW.
Mpoaooxn: Edv 1o poUxo Tepiéxel did@opa €idn upacudTwy, TTavTa eTMAEETE T Bepuokpaagia

KATG@AANAN OTO TTI0 €UIGONTO UPaCHA.

“Yoaoua ‘EAeyxog Bepuokpaaiag ATmrapaitnTn Bepuokpacia

MeTag . XaunAn Bepuokpacia

MaAAi oo Méan Bepuokpacia

Bappdki, Aive | e YwnAR Bepuokpacia
ZIAEPQMA ME ATMO

— TotroBeTAOTE TO GidEPO OTN KABETN BéaN Kal BAATE TO SIAKOTITN EAEyXOU Bepokpaaiag aTnv

eAaxioTn €viaon.

— BdAte 10 BUopa atnv TIpida kai yupioTe To dIakOTITN eAEyxou Beppokpaaiag atnv £vdeign “high
heat”. To wTtdaki £€vdeigng Aeitoupyiag Ba avawel deixvovrag 0TI To Gidepo eoTaiveTal.

—Orav 10 WTAKI OBROEI, N CUOKEUN EQTATE OTNV £TTIBUUNTA BEppoKpaaTia Kai ival £€ToIunN yia Tn XPnon.

— Katd 10 0186épwpa, To @WTAKI 0TO GidePO autoparta ofrvel kai avapel d16TI 0 pubuIoTAG
Bepuokpaaiag kpatdel Tnv €MOUPNTA BepUOKPATia (UTTOPEITE VO CUVEXITETE WE TO O10EPWHA

Katd 1 S1adikaoia auTh).

—lupioTe 10 BIAKATITN EAéyxOU aTpoU oTnV mMOUPNTA B£on.
— O arpog Byaivel pOAIG yupioeTe To Gidepo opIgovTIa.




YEKAZMOZ

—laTACTE TO KOUUTTi WEKAGHOU VO WEKATETE VEPO TTAVW OTA POUXA OO0 CUXVA XPEIAZETAI.
Mpoooxn: OTav xpnoIPoTTOIETE TN ASITOUPYia WPEKATHOU, ETTIRERAINOTE OTI UTTAPXEI APKETO
vePO 0T BeCaPEVT) vEPOU Kal UTTOPEI VA XPEIAOTEN va TTATACETE TO KOUUTT WEKAGUOU PEPIKEG
POPEG KATA TNV TTPWTN XProN Tou O18£PO0U YIa VO APXIOETE UE TOV WEKATUO.

KAGETO ZIAEPQMA ATMOY H EKPH=H

— MatAoTe T0 KOUWTTT €KPNENG aTUOU va BYAAETE ATUO TTOU PTTOPEI VA EICKWPAOEI OTO UPATUA KOl AEIGVEI
TIG TTI0 OUOKOAEG Kal OKANPEG TOOKIOEIG. MepIpéveTe Aiya SEUTEPOAETTTA TTPIV TO EAVATTATAOETE.

— MaTwvTag T0 KOUNTTi éKPNENG aTPOU KATA SIACTANATA, UTTOPEITE VO KAVETE KABETO G10¢pWHA

(KoupTiVEG, KPEPATUEVA POUXQ, KATT.).

Mpoooxn: H Aeitoupyia €kpngng aTuoU UTTOPE va XPNOIUOTIOIEITE HOVO OTIG UPNAEG
BeppoKpaCies. ZTAPATACTE YE TN XPHon 6Tav 1o @WTAKI avawel Kail {ekivAoTe Eavd pe To
o10épwpua 6Tav 10 QWTAKI GRACEL

2TENO ZIAEPQMA

MNa 1o o18épwpa Xwpig aTud, akoAouBnoTeE TIG 0dnyieg oTnV TTapdypao “ZidEpwua Ye
atpd”, OpWG, 0 SIAKOTITNG EAEyXOU aTUOU TTPETTEl va peivel oTn B€an “O” (Xwpig aTuo).

2YZTHMA ANTI NMOYPIOY

‘Eva guykekpipévo QiATpo péoa oTn deEapevr vepoU HOAOKWVEI TO VEPS Kal ATTOTPETTE
ouoowpeUon TTouploU oTn PETAANIKA TTAGKA. To @iATpO gival povigo Kal &€ XPeIAdeTal aAAayn.

2YZTHMA ANTI ZTAZIMOY

AuT6 10 CidePO eival eEOTTAITUEVO PE AsIToupyia avTi TOu OTAEIJOU: TO GiIdEPO auTopaTa
oTapatdel va Byadel atpd otav n Bepuokpaacia gival TTOAU PIKPH va aTToTPEWEI TO OTAEIUO vEPOU
atré 1 eoTr) TTAAKQ.

Me oUoTnua avti oTagipaTog PTTOPEITE Va KAVETE 10aVIKO C10EpWHUA aKOUN KOl OTA TTIO
€uaiodnTa UPAoATA.

NQz NA TO KAGAPIZETE KAI ANNIOOHKEYZETE

— MeTd Tn Xprion, ONKWOTE TO CidEPO PE TNV TPUTTA E10AYWYNG VEPOU TTPOG T KATW YId VA
adeIOETE TO VEPO TTOU €xEl pEivel aTn SeCapeVN.

— 2uvdéaTe To BUopa oTNV TIPICa Kal yupioTe To SIOKOTITN eAEyxou Bepuokpaaiag ato “MAX” 1-2 AeTrtd
yIO va €EATHIOEl TO UTTOAOITTO VEPO KAl ETA OTTOOUVOEOTE TO CIDEPO KAl APFOTE TO VA KPUWOEI
TIpIv atrd TNV amoBnkeuon.



NMPOZOXH:

Otav 10 KaAwdI0 peUpaTOG £XEI BAARN, ETTIKOIVWVNAOTE YE TOV TTPOUNOEUTH 1 éva £€0UCI0BOTNUEVO
KEVTPO ETTIOKEUWV.

2 € TTEPITITWON ETTIOKEUNG, aAAayAGS KaAwdiou A BUCUATOG 1 OTTOIACOATIOTE TIPOCAPHOYNG,
TTapakaAoUUE ETTIKOIVWVACTE PE £vav eEOUCIOBOTNPEVO TEXVIKO 1 PEPTE TN CUCKEUR GTO
€£OUCI1000TNUEVO KEVTPO ETTIGKEUWV.

To TTOKETO OEV TTEPIEXEI AVTAAAOKTIKA.

Mn BoKIYAgeTE va AVOIgETE Tr) CUCKEUN.

AIAOEZH ®IAIKH NMPOZ TO NEPIBAAAON

MNpooTaoia mepiBaAAovTog:
Ta ofpata Tou gugavi¢ovtal TTAvw OTO TIPOIOV i} OTA £YXEIPIDIA TTOU TO
ouvodeUoUV UTTOBEIKVUOUV OTI &€ Ba TIPETTEI VO PITITETAI HAGi PJE TA UTTOAOITTA
0IKIOKG atroppiypaTa. Mpokeiyévou va atropeuxBolv evdexoueveg BAaBepEg
guvéteieg oTo TrePIBAANoV, 1 TNV uyeia egaitiag Tng aveéAeykTng d1IGBeang
QATTOPPINHAETWY, GOG TTAPAKAAOUNE Va TO dlaywpioeTe atrd GAAOUG TUTTOUG
QATTOPPINMAETWY KAl VA TO AVOKUKAWOETE WOTE va BondAceTe oTn BIaiun
ETTAVOXPNOIYOTTOINCN TWV UAIKWY TTOpwV. IMa va ETTIOTPEWETE TN PETAXEIPIOPEVN
e | OUOKEUN 00G , TITAPOKAAOUUE XPNOIPOTIOINOTE TO CUCTNMA ETTIOTPOPNG Kal
OUANOYAG 1 ETTIKOIVWVAOTE JE TO KATAOTNUG OTTOU OYOPAOQTE T CUCKEUT. EKeivol
uTTopOUV va avaAdBouv TNV avakUKAwGN TNG CUOKEUNG.
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NAVODILA ZA UPORABO

Parni likalnik
Model: DBL-5071



NAVODILA ZA UPORABO

Prosimo vas, da pozorno preberete navodila in se seznanite z Vasim novim likalnikom pred prvo
uporabo. Shranite ta navodila za poznej$o uporabo.

SPOZNAJTE VAS LIKALNIK

Luc¢ka za samodejno
izkljucitev/Signalna lu¢ka
(rdece)
Gumb za
prSenje

Regulator za S¢itnik

) " omreznega
temperaturo \If kkabla

Gumb za paro \

Regulator pare ~Sh 9
Odprtina za ’
polnjenje vode

Odprtina
za préenje \

Rezervoar
za vodo

Keramién¥

Slika 1.
ploscica
POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA
Pri uporabi likalnika je potrebno upostevati 7. Nikoli ne vklju€ujte likalnika s poSkodova-
naslednja osnovna varnostna pravila: nim napajalnim kablom, po padcu ali
1. Preverite ali napgtost \Y vaéi.v.tic':nici kakrsni koli drugi poskodbi. Da se izognete
ustreza napetosti aparata, ki je oznacena moznosti elektriénega udara ne posku-
na nadpisni ploscici na samem aparatu. ajte sami popravljati poskodovanega
2. Uporabljajte likalnik samo za predvideni likalnika, temve& se obrnite na
namen, ki je opisan v teh navodila za poobladtenega serviserja v zvezi s
uporabo.

pregledom in popravilom.

s Poskrbi.te za I’.l?d.ZOI’, ko se apavrvat. 8. Ne dovolite, da napajalni kabel pride v
uporablja v blizini otrok. Ne pus¢ajte stik z vro&imi povr&inami.
likalnika brez nadzora dokler je prikljucen 9. Da bi se izogniti nevarnosti elektri¢nega
na elektricno omreZje ali pa je odloZen na udara, aparata ga ne potapljajte v
likaIni deski. Bodite previdni pri uporabi, vodo niti v kakrgno koli drugo tekogino.
da ne bi priSlo do opeklin, ki so posledica 10 | ikainik uporabljajte in odlagaite
stika z vrocimi kovinskimi deli,vroo vodo izkljuéno na ravnih in stabilnih povrsinah.
aliparo. 11. Ob postavijanju likalnika na desko,
4. Likalnik naj bo izven dosega otrok. preverite ali je povr§ina na katero ste
5. Likalnik naj ne bo vkljuCen brez nadzora. odlozili desko stabilna.
6. lzkljucite omrezni kabel likalnika pred: 12. Likalnik se ne sme uporabljati v kolikor je
1) Ciscenjem ) o padel in v kolikor so na njem prisotni
2) Dodajanjem vode ali praznjenjem znaki poskodbe ali kapljanja.

rezervoarja s preostalo vodo
3) Takoj po uporabi



13. Aparat lahko uporabljajo otroci starejsi se ne smejo igrati s tem aparatom, prav
vet kot 8 let kot tudi osebe z zmanjSanimi tako ne smejo Cistiti in vzdrZevati brez

ey . L — nadzora.
f|2|cr1|m|, za.znavnlml in umskimi L 14. Otroci morajo bit pod nadzorom, na ta
zmoznostmi ter osebe s pomankljivimi

nacin boste prepri¢ani, da se ne igrajo z

izkuSnjami in znanjem, vendar le pod aparatom.

nadzorom odgovorne osebe. In z navodili 15. Likalnik in omrezni kabel naj bosta izven
glede varne uporabe aparata, ter ob dosega otrok mlajsih od 8 let dokler je
zavedanju vseh moznih nevarnosti, ki so aparat v funkciji ali dokler se ne ohladi.

povezane z uporabo aparata. Otroci

PRED PRVO UPORABO

1. Ko prvi¢ vkljucite likalnik je normalno, da se bo pojavila manjsa koli€¢ina dima, ki pa

bo hitro izginil.
2. Ko boste prvi¢ uporabili funkcijo likanja s paro, ne usmerjajte pare direktno proti perilu,
ker se lahko zgodi, da likalnik spusti manjSo koli¢ino umazanije, ki se je nabrala v kanalih za
paro.

POLNJENJE Z VODO

1. Priporoamo uporabo destilirane vode.

2. Preverite ali sta regulator pare in regulator za temperaturo v OFF poloZaju.

3. Likalnik dvignite tako, da bo odprtina za vlivanje vode vedno v vodoravnem poloZaju.

4. Napolnite rezervoar z vodo skozi odprtino za vlivanje vode, dokler voda ne pride do
indikatorja za maksimalno raven vode; nikoli ne polnite rezervoarja preko te meje.

NASTAVITEV TEMPERATURE

Upostevajte navodila za likanje, ki se nahajajo na deklaraciji vasih oblacil. V kolikor deklaracija
ne obstaja, veste pa za kaksno tkanino gre, Vas prosimo, da se ravnate po spodniji tabeli.
Opomba: V kolikor je doloeni material meSane surovinske sestave, temperaturo likanja zmeraj
izberite glede na najobcutljivejSo tkanino.

Tkanina Kontrola temperature Potrebna temperatura
Svila . Nizka temperatura
Volna oo Srednja temperatura
Bombaz, lan see Visoka temperatura

LIKANJE S PARO

— Postavite likalnik v pokon&en polozaj, zatem pa nastavite regulator temperature na
minimalno vrednost/rahlo segrevanje.
— Vstavite napajalni kabel v vti€nico, zatem pa nastavite regulator temperature na najvisjo
temperaturo. Signalna lu¢ka za temperaturo se bo prizgala kot znak, da se je likalnik zacel greti.
— Ko se lu¢ka za temperaturo izkljugi, je to znak, da je likalnik dosegel Zeleno temperaturo in
da je pripravljen za uporabo.
— Dokler traja likanje, se bo lu¢ka-indikator za temperaturo na likalniku samodejno vkljucevala in
izklju€evala, dokler termostat vzdrzuje Zeleno temperaturo (dokler ta proces traja,
lahko nemoteno nadaljujete z likanjem).
— Postavite regulator pare u zeleni polozaj.
— Likalnik bo zacel izpus$cati paro takoj, ko ga postavite v vodoraven polozaj.



PRSENJE

— Pritisnite gumb, ki aktivira prSenje. Po potrebi uporabljajte ta curek za vlazenje oblagil, ki
jih likate. Opomba: Kadar se uporablja funkcija prSenja z vodo, preverite ali je v rezervoarju
zadostna koli¢ina vode. Pri prvi uporabi vodnega curka boste morda morali nekaj krat
zaporedoma pritisnili gumb za prSenje, dokler ne sprozite funkcije prSenja.

LIKANJE S SUNKOVITIM IZPUSTOM PARE
ALI POKONCNO LIKANJE S PARO

— Pritisnite gumb za brizganje parnega curka in likalnik bo brizgnil mo¢an curek pare, ki prodre
globoko v tkanino in pripomore, da se zlikajo tudi zelo nagubani in zmeckani deli na tkanini.
Pocakajte nekaj sekund preden ponovno pritisnete gumb za parni curek.

— Z obc&asnim pritiskom na gumb za parni curek lahko prav tako likate na nacin, da drzite likalnik

v pokonénem polozaju (zavese, obleko, ki ste jo pred tem obesili na obesalnik, itd)

Opomba: Funkcija parnega curka se lahko uporablja izkljuéno, kadar je temperatura likalnika

visoka. Ko se indikator temperature ugasne, prenehajte z izpu$€anjem parnega curka -

nadaljujte s pritiskanjem gumba in likanjem, ko se signalna lu¢ka ponovno prizge.

LIKANJE 'NA SUHO’

Za likanje brez uprabe pare, se ravnajte po navodilih z naslovom LIKANJE S PARO, s to izjemo,
da regulator pare mora ostati v polozaju OFF (kar pomeni, da se para ne uporablja).

SISTEM PROTI NABIRANJU VODNEGA KAMNA

Poseben filter znotraj rezervoarja mehca vodo ter preprecuje nabiranje vodnega kamna
na likalni plos¢i. Filter je trajen in ne zahteva menjavo.

SISTEM ZA PREPRECEVANJE KAPLJANJA

Ta likalnik je opremljen s posebno funkcijo za prepreCevanje kapljanja: likalnik samodejno
preneha z brizganjem pare, ko temperatura postane prenizka, da prepreci kapljanje vode skozi
odprtine na likalni plos¢i. S tem sistemom za prepreevanjem kapljanja lahko v popolnosti zlikate
tudi najobcutljivejSe tkanine.

CISCENJE IN SHRANJEVANJE LIKALNIKA

— Po kon€ani uporabi dvignite likalnik tako, da bo odprtina za polnjenje rezervoarja z vodo
obrnjena navzdol, na ta nacin boste izpraznili preostalo vodo.

— Vtaknite napajalni kabel v vti€nico, potem nastavite regulator temperature v maksimalen
polozaj ("MAX") in ga pustite vkljuéenega 1-2 min., na ta nacin bo izhlapela vsa preostala
voda. Potem izkljucite likalnik in izvlecite kabel iz vti¢nice in pustite likalnik, da se ohladi
preden ga shranite.



POZOR:

Ko je likalnik priklju¢en na elektricno omreZje, ga uporabnik ne sme pustiti brez nadzora.
V kolikor je napajalni kabel poSkodovan, stopite v stik s prodajalcem ali pooblaséenem
serviserju v zvezi s popravilom.

V zvezi s kakrSnim koli popravilom, zamenjavo delov, tudi zamenjavo napajalnega
kabla ali vtikaca, kot tudi za kakrSno koli nastavitev, se obvezno obrnite na
pooblaséeno strokovno osebo ali pooblasceni servis.

Pomen prec¢rtanega zabojnika:

Ne zavrzite elektricnega aparata skupaj z meSanimi komunalnimiodpadki, temve¢
ga odlozite na posebnem zbirnem mestu za recikliranje elektricne opreme. Stopite
v stik s krajevnimi oblastmi, ée so Vam potrebne informacije, v zvezi z obstoje¢im
sistemom za zbiranje in ravnanje z odpadno elektrigno opremo. Ce odpadno
elektricno opremo odlagamo na divjih smetiS¢ih, lahko nevarne snovi prodrejo v tla,

zakonsko obvezo prevzeti Va$ stari aparat brez kakrSnega koli nadomestila.

preko podtalne vode lahko pridejo do prehranjevalne verige terna ta nacin
Skodujejo vasem zdravju. Ko zamenjujete stare aparate z novimi, ima prodajalec



HRV

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

GLACALO NA PARU
Model: DBL-5071

Samo za ku¢ansku uporabu.
Prije rukovanja uredajem, molimo vas da pozorno procitate ove upute



UPUTE ZA UPORABU

Molimo vas da pozorno procitate ove upute i upoznate se sa vasim novim glacalom prije prve

uporabe. Sacuvajte ove upute za buduc¢u uporabu.

UPOZNAJTE VASE GLACALO

Gumb za
prskanje

Gumb za izbacivanje

parnog mlaz\

Regulator ja¢ine pare* 1 o

Otvor za spremnik vode‘ [

Otvor za Sﬂi

Keramicka plo¢a ]

Lampica za automatsko

isklju¢ivanje
Stitnik
Regulator { ’v % kabela' .
temperature Vi& A= zanapajanje
=
AJ'A’
Rezervoar
za vodu

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Prilikom kori§¢enja glacala vazno je da se

ispostuju slijedeéa osnovna sigurnosna pravila.

1.Provjerite da li napon u vasoj utiénici
odgovara naponu uredaja, koji je naznacen na
natpisnoj tablici na samom uredaju.

2. Koristite glatalo samo za predvidenu
namijenu koja je opisana u ovim uputama za
uporabu.

3.Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji
uredaj Kkoristi u blizini djece. Ne ostavljajte
glacalo bez nadzora dok je priklju¢eno u

struju ili odloZzenu na dasci za glacanje. Moze
doci do opekotina izazvanih dodirivanjem
vruéih metalnih delova, vruc¢e vode ili pare.
4.Drzite glacalo van domasaja djece.

5.Glacgalo nikada ne treba ostavljati
uklju¢eno i bez nadzora.

6.Kabel za napajanje mora biti izvaden iz
uti€nice prije sipanja vode u rezervoar.
7.Iskljucite kabel za napajanje glacala prije:
1)Ciscenja

2)Dodavanja vode ili praznjenja rezervoara od
preostale vode

3)Odmah nakon uporabe

8.Nikad ne ukljucujte glacalo sa oste¢enim
ka-belom za napajanje, nakon pada ili bilo
kakvog drugog ostecenja. Kako biste izbjegli
rizik od strujnog udara, ne pokusavajte sami
da popravljate oste¢eno glacalo, ve¢ ga
odnesite



10.

11.

12.

13.

ovlastenom serviseru na pregled i
popravku.

Ne smijete dozvoliti da kabel za

napajanje dotice vruce povrsine.

Ako zelite da izbjegnete rizik od
elektricnog  oStec¢enja  uredaja, ne
potapajte glaalo u vodu niti bilo koju
drugu tekuéinu.

Glac¢alo se mora Koristiti i odlagati tjekom
rada iskljucivo na stabilu povrsinu.

Kada postavljate glac¢alo na dasku,
provjerite da je povrsina na kojoj ste
postavili dasku stabilna.

Glacalo ne smijete koristiti ako je doslo do
pada i ako postoje vidljivi znaci oSte¢enja
ili ako iz nje curi tekucina.

PRIJE PRVE UPORABE

— Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli¢ina dima, koja ¢e vrlo

brzo nestati.

14.Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8
godina kao i osobe sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili
osobe sa nedostatkom iskustva i znanja
ako su pod nazdorom ili im je objasnjeno
od strane odgovorne osobe kako uredaj
treba bezbjedno da funkcioni$e i ako
razumiju koje su sve potencijalne
opasnosti vezane za rukovanje ovim
uredajem.

15.Djeca se ne smiju igrati sa ovim
uredajem. Djeca ne smiju Cistiti niti
odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.

Drzite peglu i njen kabel za napajanje van
domasaja djece mlade od 8 godina dok je
u funkciji ili dok se hladi.

— Kad prvi put koristite funkciju gla¢anja sa parom, ne usmjeravajte paru direktno ka rublju za
glacanje, jer se moZe desiti da glacalo ispusti manju koli€inu taloga koji se nakupio u

PUNJENJE SPREMNIKA VODOM

kanalima za paru.

— Preporucujemo koristenje destilirane vode.
— Provjerite da li su regulator jaine pare i regulator temperature u OFF poziciji.

— Drzite glacalo na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom polozaju.

— Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do indikatora za
maksimalnu razinu vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove granice

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite upute za glac¢anje koje se nalazi na deklaraciji vaseg rublja. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je rije¢, molimo vas da konsultujete slijede¢u tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal mjeSovitog sirovinskog sustava, temperaturu glac¢anja
uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Svila . Niska temperatura

Vuna oo Srednja temperatura
Pamuk, lan see Visoka temperatura




GLACANJE NA PARU

— Postavite peglu u okomiti polozZaj, a zatim podesite regulator temperature na minimalnu vrijed-
nost/blago zagrijevanje.

— Ubacite kabel za napajanje u utinicu, a zatim podesite regulator temperature na najviSu

temperaturu.

Signalno svjetlo temperature ¢e se upaliti, kao znak da je glacalo poc¢elo da se grije.

— Kada se svjetlo temperature iskljuci, to je znak da je gla¢alo dostiglo zadatu temperaturu i
da je spremno za koridtenje.

— Dok traje glacanje, lampica — indikator temperature na glacalu ¢e nastaviti da se sama
ukljuuije i iskljuuje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj
proces traje, mozete neometano da nastavite sa glacanjem).

— Postavite regulator ja€ine pare u zeljeni polozaj.

— Glacalo ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FUNKCIJA SPREJA)

— Pritisnite gumb koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kvaSenje rublja koje se glaca, po potrebi.

Napomjena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog koriS¢enja vodenog mlaza, mozda c¢ete morat nekoliko puta uzastopno da

pritisnete gumb za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

GLACANJE PARNIM MLAZOM ILI OKOMITO
GLACANJE PAROM

— Pritisnite gumb za izbacivanje parnog mlaza i glacalo ¢e izbaciti snazan mlaz vodene pare, koji
prodire duboko u platno i pomaze da se izglacaju i najzahtjevniji prevoji i izguzvani djelovi na
tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi prije nego $to ponovo pritisnete gumb za parni mlaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate drzeci peglu u

uspravnom poloZzaju (zavjese, garderobu koju ste prethodno okacili da visi, itd.).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se iskljucivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se

indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem

dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

SUHO GLACANJE

Za gladanje bez kori$éenja vodene pare, postupite prema uputama u odjeliku GLACANJE
PAROM, s tim izuzetkom $to regulator jagine pare mora ostati u polozaju OFF (koji
oznacCava da se para ne Koristi).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omekSava vodu i spre¢ava gomilanje kame nca
na prohromskoj plo¢i za gla¢anje. Filter je permanentan i ne zahtjeva zamijenu.



SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ovo glacalo je opremljeno posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: glacalo automatski
prestaje da izbacuje paru kada temperatura postane preniska da sprijeci vodu da kaplje kroz
rupice na prohromskoj ploci.

Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, mozete savrSeno glacati i najosjetljivije tkanine.

CISCENJE | ODLAGANJE GLACALA

— Po zavrSetku koristenja, podignite glacalo okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa vodom na
dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.
— Utaknite kabel za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksimalan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga ukljuéenog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, iskljucite glacalo i izvucite kabel iz uti€nice i ostavite glacalo da se ohladi,
prije nego $to ga odloZite na mjesto predvideno za njeno Cuvanje.

POZOR:

Kada je glacalo povezano sa izvorom napajanja, korisnik ga ne smije ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabel za napajanje oSteéen, obratite se svom prodavcu ili oviaStenom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamjene dijelova, uklju¢uju¢i i zamjenu kabla za napajanje ili
utikaCa, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite ovlaStenom stru¢nom licu, ili
odnesite uredaj u ovlasteni servis.

ODLAGANJE

Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati sa drugim kuénim
otpadom na teritoriji EU. Kako biste sprijecili potencijalnu Stetu Zivotnoj sredini
ili ljudskom zdravlju, reciklirajte otpad odgovorno jer na taj na¢in promovisSete
odrzivost ponovne uporabe materijalnih resursa. Ako Zelite da vratite ovaj
uredaj, molimo vas kontaktirajte lokalnog prodavca kod kojeg je proizvod
kupljen. Prodavac je u obavezi da proizvod odnese na bezbjednu reciklazu.



BIH / MNE

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PEGLA NA PARU
Model: DBL-5071

Samo za ku¢nu upotrebu.
Prije koris¢enja ove pegle, molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo.



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom peglom prije
prve upotrebe. Sacuvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

Lampica za automatsko
iskljucivanje

Dugme za

prskanj

Dugme za izbacivanje

parnog mIaZ\

Regulator jagine pam*’ {

Otvor za sipanje vode\ /

Prskalica

Keramicka ploa ]

VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom kori§éenja pegle vazno je da se
ispostuju slijede¢a osnovna

o Stitnik kabla

) A& zanapajanje
!

Regulator
temperature '

=
)

Rezervoar
za vodu

Slika 1.

» Dodavanja vode ili praznjenja rezervoara od
preostale vode
* | odmah nakon upotrebe

bezbjednosna pravila: 8. Nikad ne ukljudujte peglu sa o$tec¢enim kablom

1. Proverite da li napon u vasoj utiénici za napajanje, nakon pada ili bilo kakvog drugog
odgovara naponu uredaja, koji je osteéenja. Kako biste izbjegli rizik od strujnog
nazna.c":en na natpisnoj tablici na samom udara, ne pokusavajte sami da popravijate
uredaju. osteéenu peglu, veé je odnesite ovlagéenom

2. Koristite peglu s.amo za predvidenu serviseru na pregled i popravku.
namenu koja je opisana u ovom uputstvu 9. Ne dozvolite da kabl za napajanje dotice vruce

za upotrebu.

3. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo
koji uredaj koristi u blizini djece. Ne
ostavljajte peglu bez nadzora dok je
priklju¢ena u struju ili odlozenu na dasci
za peglanje. Moze do¢i do opekotina
izazvanih dodirivanjem vruc¢ih metalnih
djelova, vruce vode ili pare.

4. Drzite peglu van domasaja djece.

5. Peglu nikada ne treba ostavljati
uklju€enu i bez nadzora.

6. Kabl za napajanje mora biti izvaden iz
utiCnice pre sipanja vode u rezervoar.

7. Iskljucite kabl za napajanje pegle prije:

» Ciséenja

povrsine.

10. Ako Zzelite da izbjegnete rizik od elektricnog

oStecenja uredaja, ne potapajte peglu u vodu
niti bilo koju drugu te¢nost.

11. Pegla se mora koristiti i odlagati tokom rada

isklju¢ivo na stabilnoj povrSini.

12. Kada postavljate peglu na dasku, provjerite

da je povrSina na kojoj ste postavili dasku
stabilna.

13. Peglu ne smijete koristiti ako je doSlo do pada

i ako postoje vidljivi znaci ostecenja ili ako iz
nje curi te€nost.

14. Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8

godina kao i osobe sa smanjenim fizickim,



senzornim i mentalnim sposobnostima ili ovim uredajem. Djeca ne smiju Gistiti

osobe sa nedostatkom iskustva i znanja niti odrzavati ovaj uredaj bez

ako su pod nazdorom ili im je objasnjeno nadzora.

od strane odgovorne osobe kako uredaj 15. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi
treba bezbjedno da funkcionise i ako bili sigurni da se ne igraju sa uredajem.
razumeju koje su sve potencijalne Drzite peglu i njen kabl za napajanje
opasnosti vezane za rukovanje ovim van domasaja djece mlade od 8
uredajem. Djeca se ne smiju igrati sa godina dok je u funkciji ili dok se hladi.

PRIJE PRVE UPOTREBE

1. Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli€ina dima, koji ¢e
vrlo brzo nestati.

2. Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru direktno ka vesu za
peglanje, jer se moze desiti da pegla ispusti manju koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima
za paru.

PUNJENJE VODOM

1. Preporucujemo koriS¢enje destilovane vode.

2. Provjerite da li su regulator jacine pare i regulator temperature u OFF poziciji.

3. Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom poloZaju.

4. Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne dode do
indikatora za maksimalni nivo vode i nikad ne punite rezervoar vodom preko ove
granice.

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vaSe odje¢e. Ukoliko deklaracija ne
postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re¢, molimo vas da konsultujete slijedecu tabelu.
Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava, temperaturu peglanja
uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Svila . Niska temperatura

Vuna oe Srednja temperatura
Pamuk, lan see Visoka temperatura

PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan polozZaj, a zatim podesite regulator temperature na
minimalnu vrednost/blago zagrijavanje.

— Ubacite kabl za napajanje u uti€nicu, a zatim podesite regulator temperature na najviSu
temperaturu. Signalna lampica temperature ¢e se upaliti, kao znak da je pegla pocela da se
grije.

— Kada se lampica temperature iskljuci, to je znak da je pegla dostigla zadatu
temperaturu i da je spremna za kori§éenje.

— Dok traje peglanje, lampica — indikator temperature na pegli ¢e nastaviti da se sama
uklju€uje i iskljuuje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj
proces traje, mozete neometano da nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jacine pare u Zeljeni poloZaj.

— Pegla ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.



PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj mlaz za
kvasenje odjecée koja se pegla, po potrebi.

Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog kori§¢enja vodenog mlaza, mozda éete morati nekoliko puta uzastopno da

pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI VERTIKALNO
PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla ¢e izbaciti snazan mlaz vodene pare,
koji prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i najzahtevniji prevoji i izguzvani
djelovi na tkanini. Sacekajte nekoliko sekundi pre nego $to ponovo pritisnete dugme za
parni mlaz.
— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate drzec¢i peglu u
uspravnom poloZaju (zavese, garderobu koju ste prethodno okadili da visi, itd.).
Napomena: Funkcija parnog mlaza se isklju¢ivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se
indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem
dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

PEGLANJE 'NA SUVO’

Za peglanje bez koriS¢enja vodene pare, postupite prema uputstvima u odeljku PEGLANJE
PAROM, s tim izuzetkom §to regulator jaCine pare mora da ostane u polozaju OFF (koji
oznacCava da se para ne Koristii).

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omeksava vodu i sprije€ava gomilanje kamenca
na prohromskoj ploci za peglanje. Filter je permanentan i ne zahteva zamenu.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAPANJA

Ova pegla je opreljena posebnom funkcijom za suzbijanje kapanja: pegla automatski prestaje
da izbacuje paru kada temperatura postane preniska da spreci vodu da kaplje kroz rupice na
prohromskoj plo€i. Sa ovim sistemom za suzbijanje kapanja, mozZete savrSeno opeglati i
najosetljivije tkanine.

v

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavrSetku koriS¢enja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa
vodom na dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.
— Utaknite kabl za napajanje u uti€nicu, a zatim postavite regulator temperature u maksi-malan
polozaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2 minuta, kako bi isparila sva zaostala voda.
Nakon toga, isklju€ite peglu i izvucite kabl iz uti¢nice i ostavite peglu da se ohladi, prije nego
Sto je odloZite na mesto predvideno za njeno Cuvanje.



PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnik je ne smije ostaviti bez nadzora.
Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, obratite se svom prodavcu ili ovlaSénom servisu radi
popravke. Za bilo kakve popravke, zamene delova, uklju€ujuci i zamenu kabla za napajanje ili
utikaCa, kao i za bilo kakva pode$avanja, obavezno se obratite ovla§¢éenom stru¢nom licu, ili
odnesite uredaj u ovlaséeni servis.

Znacenje precrtane kante za smece:

Ne bacajte elektri¢ni otpad zajedno sa nesortiranim komunalnim smeéem,
veé nosite u posebne sabirne centre za odlaganje elektricnog otpada.
Kontaktirajte lokalnu vlast ako su vam potrebne informacije vezane za
postojece sisteme sakupljanja elektricnog otpada.
Ako se elektricni otpad odlaze na deponijama, opasne materije mogu iscureti u
zemlju i preko vode u zemlji do¢i do prehrambenog lanca, na taj nacin
I nanoseci Stetu vasem zdravlju i dobrostanju.

Kada zamenjujete stare uredaje za nove, prodavac je u zakonskoj obavezi

da preuzme vas$ stari uredaj za odlaganje bez ikakve nadoknade.
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YMNATCTBO 3A YINNOTPEBA

Be Monume BHMMATENHO NPOYUTajTE o OBa YNaTCcTBO M 3aro3HajTe ce Co BallaTa HoBsa nerna
npea npsata ynotpeba. YysajTe ro ynaTtcTBOTO 3a noHaTamoLLHa ynoTtpeba.

3anosHajTe ja BawarTa nerna

Konue 3a
npckawe

Konue 3a uctpnare
mnas Ha napea\
o

Perynatp 3a jaunHa Ha

napea‘ra‘

4

OTBOp 3a cTaBatbe Boaa ~Sh
Mpckanka

Kepamuika nnoqa) v

Ilamb6a 3a aBTOMaTCKO

VCKIyYyBatse 3alTUTHUK
Ha kabenot

3a

Perynartop 3a Hanojyeat-e

3 /' N
TemMnepatypa w‘(f"q? &
VoD

t

Pe3epBoa
p 3aBoga

Cnuka 1.

BAXHU BE3BEJHOCHU YIMNATCTBA

Mpu ynoTtpeba Ha nernata, BaxHo e aa ce
npuapXyBaTe KOH CliejH/BE OCHOBHM
npasuna 3a 6e36egHoCT:

1.MpoBepeTe ganv HanoHOT BO BalLNOT
LUTEKep oAroBapa Ha HamoHOT Ha ypeaor,
KOj € Ha3HayeH Ha HaTnncHaTa Tabna Ha
camuoT ypeg.

2. Kopuctete ja nermata camo 3a
npeaBuaeHaTa HaMeHa Koja e onuaHa Bo
oBa ynaTcTBoO 3a ynotpeba.

3. HeonxopgeH e Hag3op kora n ga ce
KopucTu 6uno koj ypea Bo 6nm3nHa Ha

feua. He ja octaBajte nernata 6e3 Hagsop
Kora e nNpuvKiy4YeHa BO CTpyja nnm

OCTaBeHa Ha fackaTa 3a nernawe. Moxe

0a [nojae Ao M3ropeHvum Npeams3BrKkaHn o,
[OMNVP CO XeLUKUTe MeTarnHu AernoBu,
XellKaTa BoAa unum napeara.

4. [lexeTe ja nernata BoH godat Ha fAeua.
5. Mernata Hukoralw He Tpeba Aa ce octaBa
BKIy4eHa n 6e3 Haa3op.

6. Kabenot 3a HanojyBake Mopa gda 6uae
nM3BageH o LWTeKepoT npen Ada CTaBuTe
BOAa BO pe3epBoapoT.

7.Wcknyyete ro kabenot 3a HanojyBawe
npeg :

1)4ucrerwe

2)0oTypatbe Ha BOAa WNWM npasHewe Ha
pe3epBapoT oA ocTaHaTaTta BoAa

3)BepnHalu nocrie ynotpeba

8. Hukorawu He ja BknyyyBajTe nernarta co
owTeTeH kaben 3a HanojyBawe, Nocne nag
nnmn 6Mno KakBo ApYyro owTeTyBakwe. 3a aa
nsberHeTe pu3unKk of yaap oj cTpyja, He ce
obuaysajTe camu Aa ja nonpasuTe
owTeTeHaTa nerna, TyKy ogHeceTe ja Ha
ronpaska BO OBMaCTeH CEPBUC.

9. He possonyBajTe kabenoT 3a HanojyBare
Aa [onnpa XeLwKn NoBpLLMHN

10. Ako cakaTe ga nsberHeTte pusuk o
eneKTPUYHO OLITeTyBake Ha ypeaoT, He ja
noTonysajTe nernara BO BOAa HUTY BO

6uno Koja Apyra TEYHOCT.

11. Bo TekoT Ha paboTaTta, nernata mopa
[a ce KOPWCTM M MOCTaBU WCKMY4MBO Ha
cTabunHa nospLuvHa.

12. Kora ja noctasysare nernarta Ha



fAackaTa 3a nernawe, npoBepeTe ganv
noBpLUMHATA Ha Koja CTe ja noctasune
fackata e ctabunHa.

13. Nernata He cMeeTe Aa ja KOPUCTUTE ako
AOWro A0 Naj M ako noctojaT BMANMBMK
3HauM Ha owTeTyBake WM ako Teye
TeYHOCTa Of Hea.

14.YpenoT MoXe fa ce KOpUCTu of cTpaHa
Ha feua noctapu of 8 roaguHN 1 nuua co
HamaneHu OU3nNYKK, CEH30PHU N
MEHTasNHN CnocobHOCTU, UK NULa co
He[0CTaTOK Ha UCKYCTBO U 3HaeHe, ako Tne
ce rnof HaA3op N UM e objacHeTo of
CTpaHa Ha OAroBOPHOTO NKLLEe KaKo ypenoT

NPELO NMPBA YINOTPEBA

1. Kora nernara ce BKny4dyBa npBMOT NaT, HOpMarHo e fa ce I'IOjaBI/I nomana KoJfinimHa Ha 4ag WwTo

Ke ncyesHe MHory 6p30.

2. Kora npB naT ja kopucTute gykHUMjaTa nernake co napea, He ja HacovyBajTe napeaTa QUPEKHO
Ha anuwTaTta 3a nernawe, buaejkm nernata Moxe Aa MCNyLWTW NMomarna KonuyvHa Ha Taror Koj ce

Hacoﬁpan BO KaHanute 3a napea.

NOJIHEWLE CO BOAOA

1. MpenopayyBame KopuUCTeHE Ha AecTunvpaHa Boaa

Tpeba 6e36eaHO Aa DyHKLMOHMPA U
pa3buvpaat Kou ce NoTEHUUjanHu pusnLm
NMoBp3aHu CO paKkyBak€e CO OBOj ype[.
[euaTa He cmeaT Aa cu urpaaT co OBOj
ypea. [leuarta He cMeaT fia ro YyuctaTt HUTY
oapxyBaat 0BOj yped 6e3 Haa3op.

15. fleuata mopa aa 6ugat HagrnegyBaHu
3a fa 6buaeTe cUrypHu eka Tve He urpaat
Co ypenor.

OpxeTe ja nernata v kabenort 3a
HanojyBare HaaBop oA Aodat Ha deua
nomnagu of 8 roguHu gogeka e Bo
dyHKLMja nnu goaeka ce naaw.

2. MpoBepuTe fanu perynaTopoT 3a jayMHa Ha napea W parynatopoT 3a TemnepaTtypa ce

Ha OFF nosuuuja.

3. [OpxeTe ja nernata Harope Taka f[a OTBOPOT 3a HaneBake Ha Boja 6uae BO

XOpU3OoHTalrHa nonoxo6a.

4. HanonHete ro pe3epBapoT 3a BOAa HM3 OTBOPOT 3a HaneBawe Ha BOAa AoAeKa BoAaTa
He ,u,oj,u,e A0 WHTUKATOPOT 3a MakCMMasrHo HMBO Ha BOAA W HMKOrawl He ro nonHete

pesepBapoT 3a BOAA NOBeKe o oBaa rpaHuua.

NOAECYBAHKE HA TEMIMEPATYPATA

CrnepeTe rv ynatcTeaTa 3a nername Kou ce HaoraaT Ha Aekrnapauuvjata Ha BalluTe anuiiTa.
[okornky Hema fgeknapauuja, a 3HaTe 3a koja TKaeHuHa ce paboTu, Be monnme ga ce

npuapxaTa KoH cnefjHasa Tabena.

HanomeHa: [lokonky oapefeH matepuwjan e o4 MeLoBUT CypOBUHCKM COCTaB, Temneparypara 3a
nernawe cekoraw n3bupajTe ja cornacHoO HajHEeXXHUOT maTepujan.

TkaeHvHa KoHTpOona Ha TemnepaTypa HeonxogHa Temneparypa
Csuna . Hucka Temnepatypa
BonHa oo CpegHa Temnepartypa
Mamyk, neH oo Bucoka Temnepartypa




NErMAHE CO MNAPEA

- CraBeteja nernarta Bo BepTukanHa nonox6a, a notoa nogecerte ro perynaTopor 3a
TemnepaTtypa Ha MUHVMManHa BpeaHocT/ cnabo 3arpeBarse

- BknyyeTte ro kabenoT 3a HanojyBake BO LUTEKEPOT, a NoToa nogeceTe ro perynaTopoT 3a
TemnepaTtypa Ha HajBuncoka Temnepartypa. CurHanHaTta namba 3a Temneparypa ke ce
3ananu, Kako 3Hak [ieka nernarta 3anovHana co rpeeme.

- Kora nambarta 3a TemnepaTypa ke Ce WCKMy4u, TO € 3HaK Aeka nernafta ja nocturHana
3afafeHaTa TemnepaTypa 1 Aeka e cnpemMHa 3a KopucTere.

- Jopeka Tpae nernaweto,nambata - MHAMKaTOP 3a TemnepaTypa Ha nernata ke MpoJOIKM
camata fa ce BKMydyBa W WCKMydyBa fofeka TepMOCTaTCKMOT MPEeKuHyBau ja OApXyBa
3afafeHaTa TemnepaTypa (Oofeka Tpae 0BOj MPOLEeC, MOXETe HeMpeyeHo Aa NPoJoIk1Te Co
nernaweTo)

- [MoctaBeTe ro perynaTtopoT 3a jaynMHa Ha napea Ha nocakyBaHaTa nonoxbta

- [Mernata ke no4He ga vcnywiTa napea LTOM Ce NMOCTaBW U XOpU3OoHTarnHa nonoxoba.

NMPCKAHE

- MpuTnCHeTe ro KOMYeTo LUTO ro aKTUBMPa UCMYLUTaHETO Ha CUTHM Kanku Boda. KopucteTte ro
0BOj Crpej 3a BnaxHewe Ha obrekaTta koja ce nerna, ako e noTpe6Ho.

HanomeHa: Kora ce kopuctu cyHkumMjaTa npckawe BoAa, NpoBepeTe Aanv BO pe3epBoapoT Mma
[oBonHoO Boda. lNpu NpBOTO KOpUCTEHEe Ha BOAHUOT Mnas, moxebu ke 6uge NnoTpebHO HeKonKy
natm edHo No APYyro Aa ro NpUTUCHETe KOM4YeTo 3a npckawe, Jofeka He ja crapTyeaTe
dyHKLMjaTa npckame.

NErMAHKE CO MJT1A3 NMAPEA UM BEPTUKAITHO
NErMAHE CO MNAPEA

- MpuTtucHeTe ro kon4eTo 3a ncdprare Mnas napea n nerrnarta ke ucpnm cuneH mMnas BoAeHa
napea, koja npoaupa Anaboko Bo TKaeHMHaTa 1 nomara a rm ucnerna HajcrioxxeHuTe npesoun u
N3ry>xBaHu AenoBu oA TkaeHnHaTa. [oyekajTe HeKOnKy CeKyHAM Npes NoBTOPHO Aa ro
NpUTUCHETE KOMYeTOo 3a Ma3 napea.

- Co noBpemeHo NpuTuCKake Ha Kon4yeTo 3a Ma3oT Napea MoXeTe UCTO Taka Aa nernaTe
OpXejKku ja nernata BO UcrnpaseHa nonoxba (3aBecu, rapaepoba koja NpeTxogHo CTe ja 3akadune
a BMCU UTH.)

HanomeHa: ®yHkuujaTa Ha MNa3oT Napea WCKITy4MBO MOXe [a Ce KOPWUCTW Ha BUCOKa
Temnepatypa.Kora nHaukaTopoT 3a Temneparypa Ke ce UCKIy4u, NpecTaHeTe co UCnyLuTake Ha
MI1a3oT napea- NMPOAOITKETE CO MPUTUCKaH-E€ Ha KOMYETO M CO Nerrnakbe Kora cujanuykara
MOBTOPHO Ke ce BKINy4W.

NErMAHKE “HA CYBO“

3a nernane 6e3 kopucTerwe Ha BogeHa napea, nocranute cnpema ynaTcreaTa BO AenoT
MEFMAHE HA MNAPEA, co Toj uckny4ok LITO perynaTopoT 3a jayMHa Ha napeata Mopa Aa ocTaHe
BO nosuuunja OFF( koj 03HavyBa Aeka napeaTta He Ce KOPUCTK).

CUCTEM 3A OTCTPAHYBAHWE HA BUTOP

CreuwnjaneH duntep BO BHATPELLHOCTa Ha pe3epBOapoT ja OMEKHyBa Bodara U ro cnpeyysa
TanoxeweTo Ha burop Ha nnoyara 3a nernamwe. PUNTEPOT € NnepMaHeHTeH U He 6apa 3ameHa.



CUCTEM MNPOTUB KAINEHE

OBaa nerna e onpemeHa co nocebHa yHKLMja NPOTUB Kanewe: nernata aBToMaTcku
npecTaHyBa [a ja ucnywTa napeara Kora TemneparypaTta CTaHyBa NpeHucka [a ja crpeym
BoAaTa Aa kane npeky Aynymkarta Ha nrovata. Co 0BOj CUCTEM MPOTUB Kanehe, MOXETE
COBPLUEHO Aja r'M ucnernaTe U HajuyyBCTBUTEITHUTE TKaeHUHW.

UYACTEHE U OOPXXYBAHE HA MNETTATA

-Mo 3aBpLuyBakbe co ynotpeba, nogurHeTe ja nernata n cBpTeTe ro OTBOPOT 3a MOSHEH:-E Ha
pe3epBOapoOT 3a BOJA HaAony, 3a Aa ja ucnpasHuTe npeocTaHaTta Boda of pe3epBoaporT.
-Mpukny4eTe ro kabenoT Bo LUTEKep, a NOToa NocTaBeTe ro perynaTopoT 3a TemnepaTtypara BO
MakcumanHata nosuymja ( "MAX") n octaBeTe ro BkiydeH 1-2 MuHYTU ga ucnapwm uenarta
ocTaHaTa BoAa. lNocne Toa vckny4veTe ja nernarta v 1 n3Bne4vete ro kabemnoT of LWTEKepoT n
ocTaBeTe nernata ga ce onagw, npes Aa ja cknagmparte Ha MecTo NpeaBuAEHO 3a YyBakbe.

BHUMAHMUE:

Kora nernata e BkilydeHa BO HarojyBarbe, KOPUCHUKOT HE CMee Ja ja ocTaBu 6e3 Haa3op.
Joxornky kaGenoT 3a HanojyBatse e owTeTeH, obpaTteTe ce BO NPOAABHULA UMK OBNACTEH CEPBUC
3a nonpaska. 3a 610 Kakew NonpaskK, 3aMeHa Ha [eioBU, BKITydyBajkv 1 3ameHa Ha kabenoT 3a
HanojyBarb€e U1 NpUKITy4oKOT, Kako 1 3a BUIo kakBM NodecyBata, 3aA0IPKUTENHO Aa ce
obpaTuTe Ha OBNACTEHO CTPYYHO NULLE, UMK OAHECETE o YPeaoT BO OBNACTEH CepBUC.

3HAYEHE HA NMPELWKPTAHATA KAHTA 3A I'YBPE:

He ro cpnajte enekTpnyHMOT OTNag 3ae4HO CO HECOPTUPAHOTO KOMYHAITHO

fybpe, TyKy ofHeceTe ro Bo nocebHu cobMpHM LIEHTPK 3a OTCTpaHyBake Ha

€NEeKTPOHCKMOT OTnaga.

KoHTakTupajTe ja nokanHaTta onwwTuHa, ako BU ce NoTpebHU nHpopmalmm Bo

BpCKa CO MOCTOEYKMOT CUCTEM 3a cobuparse Ha enekTpuyeH oTtnag,.

AKO eneKTPOHCKMOT OTnaz ce oTCTpaHyBa Ha AENOHWUKU, ONacHU CyncTaHunm

MOXe [a HaBriesaTt BO 3emjaTa v Npeky BoAaTta Bo 3emjaTa Aa CTuUrHaT Ao

CYHLIMPOT Ha UcXpaHa, 1 Ha TOj HauYuH Aa NpeaAu3BUKyBaaT WTeTa 3a BalleTo
| 3gpasje n brnarococTojba.

Mpu 3ameHa Ha cTapuTe anapaTtu 3a HOBW, NPOLABAY0T € 3aKOHCKM 06Bp3aH aa

ro npeseme BalUMOT CTap ypea Ha pacnonarawe 6ecnnaTtHo.
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JETOJME SE BASHKU

UDHEZIM PER PERDORIM

HEKURI ME AVULL

Modeli: bDBL-5071

Vetém pér pérdorim shtépiake.
Lexojeni me kujdes kété udhézim para pérdorimit dhe e ruani pér njé pérdorim té ardhshém.



UDHEZIM PER PERDORIM

Ju lutemi, lexoni kété udhézim me kujdes dhe njohuni me hekurin tuaj para pérdorimit. Rujeni
kété udhézim pér njé pérdorim té ardhshém.

NJIHNI HEKURIN TUAJ

Drita pér fikje automatike
/Drita treguese (kuge)

Butoni pér
spérkatje
Butoni pér nxjerje té
rriedhés sé akullit Mbrojtési i kabllos sé
7 energjisé
Rregullatori i rrjedhés '\‘,{ ;,;"' y <
sé akullit \ ' ‘9‘/}
Rezervuari
pér ujé
Hapja pér ujé
Rregulatori
i temperaturés

Pllaka geramike pér
hekurosjen

UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

If.ur Perdorem hekurin, "esr_1te ‘_e ‘r.erlde3|shme 6. Kabllon e energjisé duhet ta nxjerrni nga

t'i pérmbahet regullat té sigurise té priza para se té derdhni ujé né rezervuar.

méposhtme. 7. Fikni kabllon e energjisé sé hekurit para:

1. Kontrolloni se tensioni i prizés éshté i Pastrimit
pérshtatshém me tensionin e pajisjes, qé Shtimit té ujit ose shkarkimit t& rezevuarit
éshté e shénuar né tabeléz té pajisjes. nga uji i mbetur. o

2. Pérdoreni hekurin vetém me qéllim e Dhe menjéheré pas pérdorimit.
destinuar, gé &shté pérshkruar né kété 8. Askurré mos lidheni hekurin me kabllon e
udhézim. energjisé sé démtuar, pas rénies apo pas

ndonjé démtimi tjetér. Pér t& shmangur
rrezikun nga goditja elektrike, mos provoni
ta riparoni hekurin e démtuar , por e
merrni até pér kontrollim dhe riparim né
njé servis té autorizuar.

3. Mbikgyrja éshté e nevojshme kur pajisja
pérdoret afér fémijéve. Mos lejoni hekurin
pa mbikqyrje, nése éshté i lidhur me
rrymé ose i vendosur mbi dérrasé
hekurosjeje. Kjo mund té shkaktojé djegie
pér shkak t& prekjes sé pjeséve té nxehta 9. Mos lejoni kabllon e energjisé té vijé
metalike, ujit t& nxehté ose avullit. né kontakt me sipérfaget té nxehta.

10. Pér té shmangur rrezikun nga goditja

4. Mbajeni hekurin larg fémijéve.
5. Askurré mos e lejoni hekurin pa elektrike, mos e zhytni hekurin né ujé ose
mbikgyrje. né ndonjé Iéng tjetér



pa pérvoja dhe njohuri, nése jané nén
mbikqyrjen nga persona pérgjegjés,
dhe kuptojné si pajisja pérdoret e njohin

11. Gjaté pérdorimit, hekuri duhet té pérdoret
dhe largohet vetém né njé sipérfagje té

géndrueshme.

12. Kur vendoseni hekurin mbi dérrasg, té gjitha rreziqe t& mundshme né lidhje
kontrolloni qé sipérfagja, né té cilén me pérdorimin e pajisjes. Fémijét nuk
ndodhet dérrasé, éshté e duhet té lozin me kété pajisje. Fémijét
géndrueshme. nuk duhet té pastrojné ose mbajné kété

13. Mos pérdoreni hekurin nése ka réng€, dhe pajisje pa mbikqyrje.
nése ka shenjé té dukshme té démtimit, 15. Vendoseni hekurin dhe kabllon e
apo rrjedh |éngé. energjisé sé saj larg fémijéve nén

14. Pajisjen mund ta pérdorin fémijét me moshén 8 vjegare kur pajisja
moshén mbi 8 vjet, ashtu si personat me pérdoret ose ftohet.

aftésité té kufizuara fizike, mendore e
ndijore, apo personat

PARA PERDORIMIT TE PARE

— Te pérdorimi i paré éshté normal té dalet njé sasi té& vogél té tymit, por do t€ zhduké shumé
shpejt.

— Kur pér heré té paré pérdoreni funksionin e hekurosjes me avull, avullin mos e drejtoni direkt
né veshje pér hekurosje, sepse hekuri mund té I€ré njé sasi té vogél té llumit gé ka
akumuluar né kanalet pér avull.

MBUSHJE ME UJIN

— Ne rekomandojné pérdorimi i ujit t& destiluar.

— Kontrolloni se rregullatori i volumit t&€ avullit dhe rregullatori i temperaturés jané né pozicionin

OFF.

— Mbajeni hekurin lart né ményré se hapja pér derdhjen e ujit €shté né pozicionin horizontal.

— Plotésoni rezervuari me ujé pérmes hapjes pér derdhjen e ujit derisa uji nuk arrin deri treguesi
pér nivelin e ujit maksimal, dhe askurré mos plotésoni rezervuar me ujé mbi kété linjé.

RREGULLIMI | TEMPERATURES

Ndigni udhézime pér hekurosije té cilat jané né etiketén e rrobave tuaj. Né qofté se nuk ka
etiketén, por e dini se pér ¢faré lloj e pélhurave flitet, ju lutemi, konsultoni tabelén.
Paralajmérim: né qofté se materiali i pércaktuar éshté prej pérbérjés sé pérpunuar e té
pérzier, zgjedhni gjithmoné temperaturén e hekurosjes sipas materialit t& buté.

Pélhura Kontrolli i temperaturés Temperatura e nevojshme
Méndafsh . Temperatura e ulét

Lesh oo Temperatura e mesme
Pambuk, liri see Temperatura e larté




HEKUROSJA ME AVULL

— Vendoseni hekurin né pozicion vertikal, dhe pastaj pérshtatni rregullatorin e temperaturés
deri né vleré minimal/ngrohje e buté.

— Futni kabllon e energjisé né priz€, dhe pastaj pérshtatni rregulatorin e temperaturés deri né
temperaturén e larté. Drita tregues do té ndrigohet, si shenjé gé hekuri filloi t& ngrohet.

— Kur drita e temperaturés fiket, kjo éshté njé shenjé se hekuri ka arritur temperaturén e
vendosur, dhe éshté gati pér pérdorim.

— Gjaté hekurosjes, drita — treguesi i temperaturés sé hekurit do té vazhdojé té lidhet dhe
fiket, ndérsa termostat mban temperaturén e vendosur(gjaté kétij procesi, Ju mund té
vazhdoni me hekurosjen).

— Vendoseni rregullatorin i volumit té avullit né pozicion té déshiruar.

— Hekuri do té 1éré avullin sa mé shpejt gé éshté e vendosur né pozicion horizontal.

SPERKATJA

— Shtypeni butonin gé aktivizon liriné e rriedhés sé pikéve té vegjél té ujit. Pérdoreni kété rriedhé
pér té lagur veshje gé hekurohet sipas nevojés.

Paralajmérim: Kur pérdoret funksioni i spérkatjes me ujé, kontrolloni nése né rezervuar ka mjaft

ujé. Me pérdorimin e paré té rrjedhés sé ujit, ndoshta ju duhet t& shtypni butonin pér spérkatjen

vazhdimisht, derisa nuk niset funksioni i spérkatjes.

HEKUROSJA ME AVULL OSE
HEKUROSJA VERTIKALE ME AVULL

— Shtypeni butonin pér nxjerrjen e avullit, dhe hekuri do té nxjerré njé rriedhé té forté té avullit, qé
depérton thellésisht né pélhuré dhe ndihmon pér t'i sheshuar rrudhat mé té kérkuara e pjesét e
rrudhosur té pélhurés. Prisni disa sekonda para se té shtypeni butonin pér avull pérséri.

— Duke shtypur butoni pér avull periodikisht, Ju mund té& hekurosni gjithashtu duke mbajtur
hekurin né njé pozicion vertikal (perde, veshje g€ Ju keni varur, ett).

Paralamérim: Funksioni i rrjedhés sé avullit pérdoret vetém né temperaturén e larté. Kur

treguesi i temperaturés shuhet, ndaloni me ikjen e rrjedhés sé avullit- vazhdoni me shtypjen e
butonit e me hekurosjen kur drita treguese ndrigon pérséri.

HEKUROSJA 'E THATE’

Pér hekurosjen pa avullit, ndigni udhézimet né seksion HEKUROSJE ME AVULL, me
pérjashtim se rregullatori i volumit té€ avullit duhet t&é mbetet né pozicionin OFF(qé tregon se
avulli nuk pérdoret).

SISTEMI PER TE SHMANGUR GURIN E UJIT

Njé filtér t& vecanté brenda rezervuarit, zbut ujé dhe parandalon akullimin e gurit mbi pllaké nga
celiku i pandrykshém pér hekurosjen. Filtri €shté e pérhershém dhe nuk kérkon zévendésimin.

SISTEMI PER TE SHMANGUR PIKJE

Ky hekuri ka njé funksion té veganté pér t€ shmangur pikje: hekuri ndalon té nxjerré avullin
automatikisht kur temperatura éshté e ulét, pér t& shmangur pikjen e ujit pérmes vrimat e pllakés
nga cgeliku i pandrykshém. Me kété sistem pér té shmangur pikje, Ju mund té hekurosni dhe
pélhura mé té ndjeshme.



PASTRIMI DHE LARGIMI | HEKURIT

— Pas pérdorimit, mbajeni hekurin lart duke kthyer hapjen e rezervuarit me ujé poshté, pér té
zbrazur ujin e mbetur.

— Lidheni kabllon e energjisé né prizé€, dhe vendoseni rregullatorin e temperaturés né pozicion
maksimal (“MAX”) dhe e lejoni i ndezur 1-2 minuté, pér t& zhdukur ujin e mbetur. Pastaj, fikni
hekurin dhe nxjerrni kabllon nga priza, lejoni hekurin té ftohet, para se ta vendosni né vend té
pércaktuar.

VEMENDJE:

Kur hekuri éshté i lidhur me burimin e energjisé, pérdoruesi nuk duhet ta lIéré pa mbikgyrje. Né
qofté se kablloja e energjisé éshté e démtuar, kontaktoni shitésin tuaj ose servisin e autorizuar
pér shkak té riparimit. Pér ¢do riparime, zévendésime e pjeséve, duke pérfshiré edhe
zévendésimin e kabllos apo spinés, ashtu si pér ¢do rregullime, kontaktoni personin e kualifikuar
ose servisin e autorizuar.

HEDJA EKOLOGJIKE

Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet té hidhet bashké me mbeturina té
tjeré shtépiake né shtetet e Unionit Europian. Pér té parandaluar démtim té
mundshém pér shéndetin dhe mjedisi njerézor me ané té hedhjes sé
pakontrolluar t& mbetjeve, ne rekomandojmé qé ky produkt té ricikloni
pérgjegjési, sepse né kété ményré ju promovoni géndrueshmériné e
ripérdorimit t& burimeve materiale. Nése ju doni ta hidhni pajisjen tuaj té
pérdorur, kontaktoni shitésin tuaj pér té siguruar se pajisja do té reciklohet
ekologjisht té sigurt.
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